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良かった点・成長した点

・スイミング、体操クラブ、えいご、お茶教室、お琴クラブ等させていただけた事、たくさんほめてもらってやる気を引きだしてもらった事。

　元気なあいさつ、公園ですれちがう人にあいさつをしていた（休日）。いつも幼稚園で来た時、そうしていることが身についているのですね。

　毛糸や和紙の作品づくり、米づくり体験、おいもほり、くりひろい、先生方が仕事を楽しんでいる事！私もそうありたいです。いつも本当にありがとうございます。

・良かった点は、お友達を大切にする気持ちや小さい子達に優しく接することが出来るようになったところです。

　成長した点は、あいさつ出来るようになったところや、クラスのみんなと一緒に行動出来るようになったところです。

・子供が悪い事をしたなと思ったら、後から「ゴメンネ」と言ってくることがあり、たくさん考えていけない事だったと感じ、それを伝えてきてくれたこと、すごく成長を感じました。

・自主的に行動したり、協調性が身についたと思う。

　お友達や先生に対し、人に気をつかえるようになった。

・紙すきやお茶教室など様々な体験が出来たこと。

・アーテックのブロックがとても楽しいと言っていました。

　小堀先生の温かいご指導で、子供は楽しそうに幼稚園へ通っています。小堀先生大好きと言っています。加藤先生も子供の様子を細かく教えてくださり、非常に嬉しく思っています。先生がしてくださる手遊び等、大好きなようです。

・にこにこグループのとりくみとっても良いと思いました。小さい子をお世話する事で、優しい気持ちやリーダーシップが育まれたと思います。小さい時は大きい組の子に頼る事も大切だなと思いました。担任の先生以外の先生ともかかわる事で家庭的な雰囲気があって、伝統行事もたくさんして頂いて、子供そっちのけで親も楽しませて頂きました。毎回の見学も楽しく見させて頂きました。本当にありがとうございました。

・季節にあった遊び、年齢にあった遊びなどが楽しみながら自然に学べ、とても工夫され良かったです。

　先生方、園長先生が、全ての事に全力で楽しみ、真剣に取り組む姿が、そのまま子どもたちにも伝わっていました。年長さんとしての責任、優しさが身についたと思います。子どものやる気を引き出してくれる工夫がすばらしかったです。
・先生方やお友達と過ごすことで、毎日刺激を受けて心身共に成長しました。
　季節の移り変わり、植物、昆虫の様子など自分のまわりの世界に興味をもち、不思議がったりおもしろがったり…　関心の幅がとても広がりました。
　また、お友達と気持ちを一つにして同じ目標に向かって頑張ることを覚えたようです。
　成長する子供をとてもまぶしく感じてます。４年間ありがとうございました。
・全身を使ったダイナミックな活動が多くあり、子供は心の底から楽しめたのではないかと思います。
· 要望
· 卒園後の夕涼み会たのしみにしています。
· 心の準備が出来るので、流行っている病気がありましたら、教えて頂けると助かります。
· 我が家では利用させてもらう事はほとんどなかったですが、土曜保育や延長（５時以降も）あれば、親の安心感や入園のしやすさにつながるかなと思いました。学童も年々入りにくくなっているので、学童などもあったらなと思いました。
· 従来通り、子どもたちが伸び伸びと遊び、その中からたくさんの事を学べる素敵な幼稚園でいてください。
· 夏場の外遊びで、子どもが虫に刺されました。その日の迎えの際、先生が「虫に刺されてしまいました。すみません。」と言われました。学校の先生の立場が難しい時代ですが、そこまで先生が管理する範囲を広げることはないと思います。相手は虫ですから…　何でも経験だと思っています。先生方が無理なく今後も子ども達と過ごせると良いなと思っています。ありがとうございました。
